
Preprečujmo požare!
Delovno ljudstvo vlaga sleherni

dan ogromne napore za zgraditev
nove socialistične domovine. Gradi-
mo tovarne, zadružne domove in
druga industrijska in gospodarska
poslopja. Samo iskrica aM mali pla-
menček zaradi malomarnosti in ne-
previdnosti — pa ogenj uniči v krak-
kem času to, v kar delovno Ijudstvo
vlaga svoje napore. Zato preprečuj-
mo požare, kajti tudi s tem fcuvamo
ljudsko imovjno.

Ne pcrižigajimo vžigalic v prosto-
rih, kjer je nevamost, da se povzroči
požar. Zaradi - tega bodimo pozorni,
kadar imamo opravka v skednju,
hlevu, na podstrešju, skladišču, v
kleteh, v delavnicah, obratnih pro-
storih, ki so po značaju proizvod-
nje nevarni za vžig.

Posebno veselje otrak je igra z vži-
galicami. Nadzirajmo otroke in jih
stalno podučujmo, kakžno nevamost
predstavlja samo ena vžigalica. To
opozorilo naj ne velja samo otro-
kom, temveč tudi kadilcem, ki se
sprehajajo po gozdu! Pazimo in ne
odmetavajmo po gozdu gorečih. vžL-
galic in tiečih cigaret.

Ne prerivajmo se v gnečd s prižga-
no cigareto in ne prižigajmo jo ta-
krat! Vsi moramo vedeti, da v dvo-
ranah, gledališčih, kinodvoranah. in
raznih delavnicah ne smemo kaditi.
Ne samo zaradi nevamosti požara,
temveč tudi iz higienskih ozirov.

V gozdu, v bližini stanovanjskih in
gasipodarsikih poslopij ter v bliždni
žitnih polj, kozolcev, slamnih kop itd.
ne smemo kuriti.

Gospodinje! Pazite, da vam pri 5te-
dilniku ali peči ne izpadejo ogorki
žerjavice! Imejte urejene predpeč-
njake! Ne odlagajte gorečega pepela

v lesene zaiboje, temveč ga polijte z.
vodo in odložite zaboj s pepelom od
pr€dmetov, ki se lahko vname^jo. Ce
se vam vname mast v ponvi, jo pokrij-
te s pofcrovko ali pa vrzite vanjo
pest moke, mkdar pa ne vode! Ne do-
tikajte se z rokarai električnih stikall

Likalniiki, električni kuhainikL, pe-
fi^ dimniki in odprta ognjdšča so zelo
nevarni, 6e nimaimo nad njkni stal-
nega nadzora, Ti so nam že nešteto-
krat saono zaradi nepreviidnosti ali
malarnaniasti povzročili neinadomest-
ljivo škodo.

Uredimo si pravilaijo edektrično na-
peljavo. Tudi kratek stak je enako
nevaren kaikor igra z vžigalicaimL Ze-

lo veliko nevarnost predstavlja ne-
pravilna električna napel^java v mli-
nu, bencinskem skladišču in goapo-
darakah poslapjih!

Ne ovirajmo dela dimnikarju prd
njegovem opravilu. Poslušajmo nje-
gove nasvete za odstranitev nevarno-
sti. pred požarom!

Pregledujmo redno podstrešje tn
shrambe, da se nam ne nablra nepo-
trebna navlaka, ka povzroča in po-
speštije požar. Pripravimo si naijinuj-
nejšo količino vode za začetno gaše-
nje! Napolnimo kadi z vodo, uredi-
mo si vodne rezervoarje, da ne oeta-
nemo v primeru požara siJhih rok.

Če nastane požar, rešujemo v prvi
vrsti Ijudi, nato živalL Pazimo na
otroke, ki se zaradi strahu poskri-
jego pod posteljo, za omare ali v
omaro. Odvežimo živino, da se sama
hitro rešS!

Izpolnujino svoje dolžnosti za pre-
prečevanje požarov, da bomo s tem
podp-rli napore pri delu za boljše živ-
ljenje!


